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Female
80.4%

Male
19.6%

White
66.8%

African American
18.5%

Other
8.4%

Asian American
3.7%

WHAT ARE STUDENTSWHAT ARE STUDENTS
SAYING?SAYING?

86% of students said their

thesis/dissertation advisor

helps them transition into

an academic or

professional field!

83% said their

thesis/dissertation

advisor encourages

them to submit their

work for publication!

89% said their

thesis/dissertation

advisor helps them

identify a suitable

research topic.

85% said their

thesis/dissertation

advisor helps them

design and implement

their research plan.

88% of students said

faculty in their

program treat

graduate students

with respect and

collegiality.

89% said faculty in

their program manage

their methodological

or ideological

disagreements in a

professional manner.

5,175 Graduate Students
21% response rate




